

杭州亚运会赛会志愿者全球招募正式启动

据新华社电 杭州亚运会赛会志愿者全球招募启动仪式5月22日在浙江举行,计划在全球招募约5.2万名赛会志愿者。

据悉,赛会志愿者将分布于杭州及宁波、温州、湖州、绍兴、金华五个协办城市,为开闭幕式、各项竞赛及活动提供竞赛运行服务、礼宾和语言服务、观众服务、媒体运行服务、后勤保障服务、交通出行服务等13类志愿服务。

亚组委副主席、杭州市市长刘忻在致辞中表示,志愿者是向世界展示办赛城市国际文明形象的靓丽名片,相信有了志愿者的加入,杭州将变得更加美丽。

亚奥理事会主席艾哈迈德亲王发来贺信。他表示,志愿者是杭州亚运会举办的重要支持,志愿者们的微笑和服务,将成为赛会交流的纽带。

他衷心欢迎和鼓励青年朋友参与成为亚运会志愿者,共同分享亚运盛会带来的喜悦。

据介绍,即日起至2021年10月31日,赛会志愿者申请人可通过杭州亚运会官网报名,也可通过“杭州2022年亚运会”官方公众号和支付宝“智能亚运一站通”小程序进行报名。

申请人需具备年满18周岁,具有良好的沟通协调能力,能够使用一门外语进行交流,能参加杭州亚组委组织的各类培训及活动等基本条件。此外,有赛会志愿服务经验,能全程服务亚运会、亚残运会,具备口笔译、小语种听说、竞赛运行等专业能力,将成为优先录用条件。

启动仪式上,杭州亚运会赛会志愿者招募动员宣传片、志愿者歌曲《等你来》和志愿者口号“来吧,朋友!”同步发布。



演员在启动仪式上表演舞蹈。 新华社发

●中甲

梅州客家击败天山雪豹

新快报讯 昨日,2021赛季中甲联赛结束第六轮争夺,梅州客家以2:0战胜新疆天山雪豹,暂时在积分榜领跑。

梅州客家的敦比亚和崔巍在上下半场各入一球,帮助球队拿到本赛季的第五场胜利,以15分领跑积分榜。本赛季,梅州客家的防守有很大提升,目前仅失两球,和浙江队是失球最少的两支球队。

上一轮还在榜首位置的成都蓉城遭遇冷门,在本轮比赛以0:2的比分不敌江西北大门,吃到了本赛季的第一场败仗。开场不久,江西北大门定位球被人墙挡回,张延军不停球直接凌空抽射破门。第56分钟,成都蓉城门将张岩出现“黄油手”,罗素门前捡漏推射空门得手。

北京理工对阵武汉三镇的比赛,外援埃德米尔森在第29分钟的世界波帮助武汉三镇取得领先。不久之后,北京理工球员禁区内手球被判罚点球,埃德米尔森在皮球被门将扑出后立即跟进补射,将比分扩大为2:0。第67分钟,桑一非左路得球后右脚低射破门,帮助武汉三镇将领先优势扩大到3球。北京理工只是在第84分钟由李翔宇攻入挽回颜面的一球。

●英雄联盟季中冠军赛

RNG挺进决赛

据新华社电 在冰岛举行的2021年英雄联盟季中冠军赛当地时间21日进行了淘汰赛首场比赛,代表中国LPL赛区出战的RNG战队3:1战胜PSG战队,时隔三年再次打进季中冠军赛决赛。

2018年,RNG队史首次登上季中冠军赛决赛舞台,并获得冠军。本次比赛,两支队伍曾在双循环赛制的对抗赛阶段交手。PSG在初次相遇时终结了RNG的12连胜,爆出了不小的冷门,此后RNG成功复仇,最终以第二名的成绩晋级四强,PSG紧随其后排名第三。

RNG的ADC选手陈伟本场比赛表现抢眼,斩获三局MVP。赛后他表示,职业生涯第一次打世界大赛就进入决赛非常开心,既然走到了决赛,希望能夺得冠军。



拉脱维亚发行

2021冰球世锦赛纪念邮票

据新华社电 拉脱维亚邮政公司5月21日发行2021冰球世锦赛纪念邮票一枚。

该纪念邮票由拉脱维亚著名艺术家吉尔特·格里瓦设计,邮票融入了本届冰球世锦赛的官方吉祥物刺猬和国际冰联标志等元素。发行量为5万张,票面价值1.71欧元,相当于该国重量101-500克信件的邮资。当天随同纪念邮票还发行了1000个首日封。

想看梅西转会的朋友怕要失望

当地媒体爆料:梅西与巴萨续约到2023年

巴萨在联赛最后一轮将对阵埃瓦尔。因为这场比赛已经无关痛痒,俱乐部宣布梅西不会参加西甲末轮比赛,在美洲杯开始前获得足够的休息时间。而球迷最为关注的续约问题,梅西目前没有对外透露口风。昨日,接连有当地记者爆料,阿根廷巨星梅西已经决定留在巴萨,签约两年。

■新快报记者 王敌



■巴塞罗那队在联赛末端表现不佳,梅西多少有点失望。新华社发

为留下梅西,把阿圭罗请来

梅西与巴萨的合同2021年6月30日到期,一直没有续约。从过往迹象看,梅西去年已经做好了离队的准备,只是因为新东家、违约金等因素而未提前离开。据当地媒体报道,梅西对巴萨前主席巴托梅乌有诸多不满,比如集体降薪、引援等。还有消息表示,梅西直斥巴托梅乌为“绝对的骗子”。不过在去年10月,随着巴托梅乌下课,与主席交恶的梅西也有回心转意的意思。

巴萨引入阿圭罗,补强了阵容,就是一个示好的信号。据媒体透露,阿圭罗将在未来几天完成体检,在欧冠决赛后巴萨会官宣他的加盟。外媒表示,阿圭罗将与巴萨签约至2023年,年薪为500万欧元。由于伤病的影响,阿圭罗本赛季出场时间锐减,一共18次出场仅8次首发,收获了4粒进球。对于巴萨来说,签下阿圭罗的目的很明确。

除了阿圭罗之后,也有媒体爆料荷兰球星德佩也很接近加盟巴塞罗那。据透露的消息,巴塞罗那已经非常接近签下

德佩,目前双方只待敲定最后的细节。现年27岁的德佩是里昂当之无愧的核心,本赛季各项赛事代表球队出战了39次,贡献了22球、10次助攻。

本赛季梅西保持高效。在西甲射手榜上,梅西以30球领先第二名莫雷诺7球,获得本赛季西甲金靴已经没有悬念。这将是梅西第8次赢得西甲金靴,他也将成为第一位连续五次赢得西甲金靴的球员。

本赛季各项赛事,梅西踢了46场比赛,打入38球。他目前将专注于参加美洲杯。不出意料,他最迟将在7月10日美洲杯结束后对外宣布决定。



■阿圭罗(右)加盟的消息还没正式宣布,就有P图。

留胡子是在没有剃须刀赞助之后

对于续约这样的敏感话题避而不答,不过梅西近日在接受《奥莱报》采访时倒是聊了一些八卦。

关于他为何留胡子的话题,他表示:“我有很长一段保持修理胡须。当时我和某剃须刀商家有合作,他们告诉我,尽可能保持剃须。我花费很长时间不断修胡须。”

梅西还透露:“直到我们不再合作,我就不再剃胡子了,开始留胡须。这大概是从2016年的美国美洲杯开始的吧。当时有很多队友也留胡子。”“胡子太长也会烦到

我,然后我就把它剃短了。就像头发一样,留长头发,等到烦的那一刻我就剪短它。”

梅西还谈到以前离开家乡罗萨里奥到巴塞罗那踢球的回忆。“我总会哭。我想要继续踢球,但是离开自己熟悉的环境、一想到还有6个月才能回家就很艰难。”梅西说,“我为此失去了很多朋友,因为想要联系他们很难。现在13岁、14岁的男孩就有手机了,但是我那时候没有。由于距离遥远,我和很多朋友失去了联系。”